

PROCES VERBAL

=====

Incheiat azi 23.12.2024 ,cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei publice ordinare a Consiliului local Gârbova, la care participa un numar de 9 consilieri din totalul de 11 in functie,lipsind nemotivat dnii consilieri Maniu Ioan și Ardelean Marius Daniel.La sedinta mai participa d-nul primar Muntean Ioan,si d-na secretar Cîlnicean Gabriela.

Având in vedere ca sunt prezenti 9 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfășura în bune conditii. Întrucât a expirat mandatul de președinte al d-nului Albu Vasile se va alege un președinte de ședință. D-nul Găuruș Mircea propune pe d-nul Cioran Alexandru.Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 9 voturi pentru asoptându-se Hotărârea nr.54/2024.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Cioran prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.229/16.12.2024 ,care are urmatorul cuprins :

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .

Proiect inițiator :primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

2.Proiect de hotărâre privind constatatrea încetării de drept a mandatului consilierului local Ardelean Marius Daniel.

Proiect inițiator :primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

3.Proiect de hotărâre privind constatatrea încetării de drept a mandatului consilierului local Maniu Ioan.

Proiect inițiator :primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare 2025-2026.

Proiect inițiator :primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.3

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință ale masei lemnoase "pe picior" producția an ului 2025.

Proiect inițiator :primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.1

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2025.

Proiect inițiator :primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.1

7.Probleme curente.

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba cu 9 voturi pentru. D-nul președinte de ședință spune ca pe ordinea de zi suplimentară avem un punct :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pt. investiția Modernizare și extindere sisteme de alimentare cu apă și de canalizare menajeră în comuna Gârbova,județul Alba.Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu 9 voturi pentru.

D-nul Cioran Alexandru,președintele de ședință arata ca in conformitate cu art. 134 din OUG.57/2019,privind Codul administrativ,consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i înmânată dispoziția de convocare la sedință cu ordinea de zi anexată,in care s-a specificat data,ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi,precum și faptul că pot depune amendamente la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

În Dispozitia primarului nr.229/2024 , se mai specifica faptul ca este o sedinta ordinara, precum si data, ora si locul de desfasurare a acesteia. S-a facut publicitatea ordinii de zi prin afisarea dispozitiei la afisierul primariei,și pe site-ul primăriei întocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 135 din OUG.nr.57/2019.

D-na secretar supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal al sedintei anterioare care a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util,in conformitate cu art. 138 alin. 15 din OUG.nr.57/2019 și nefiind contestații se aprobă cu 9 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință supune atenției consiliului local punctul doi al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului consilierului local Ardelean Marius Daniel . In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul constatator. D-na Costea ,președintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare favorabil. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 5 voturi pentru. Se trece la discuții. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru astfel că se adoptă Hotărârea nr.55/2024.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului consilierului local Maniu Ioan.In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul constatator.Se prezintă raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate nr.2 din cadrul consiliului local.Se trece la discuții. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 5 voturi pentru.Nefiind discuții se

supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.56/2024.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare 2025-2026. In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.D-nul Găuruș Mircea ,președintele comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare favorabil.Se trece la discuții. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 5 voturi pentru.Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.57/2024.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință ale masei lemnoase "pe picior" producția anului 2025.În acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.D-nul Istrate Aurelian Decebal ,membru al comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local, prezintă raportul de avizare favorabil,întrucât d-nului președinte Ardelean i-a încetat de drept mandatul de consilier prin demisie .Se trece la discuții.D-nul Istrate Aurelian spune că tot lemnul din pădure trebuie vândut ca lemn de foc pentru populație. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 5 voturi pentru.Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.58/2024.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2025.În acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.D-nul Istrate Aurelian Decebal ,membru al comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local, prezintă raportul de avizare favorabil,întrucât d-nului președinte Ardelean i-a încetat de drept mandatul de consilier prin demisie .Se trece la discuții. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 5 voturi pentru.Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.59/2024.

Se trece la punctul suplimentar al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pt. investiția Modernizare și extindere sisteme de alimentare cu apă și de canalizare menajeră în comuna Gârbova,județul Alba. În acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.D-nul Istrate Aurelian

Decebal ,membru al comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local, prezintă raportul de avizare favorabil,întrucât d-nului președinte Ardelean i-a încetat de drept mandatul de consilier prin demisie .Se trece la discuții. D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 5 voturi pentru.Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.60/2024.

Se trece la punctul Probleme curente.D-nul consilier Istrate Aurelian Decebal informează pe d-nul primar ca s-a închiriat căminul cultural pe perioada sărbătorilor de iarnă,dar sa se pună în vedere ca muzica sa fie în limite decente sa nu deranjeze vecinii.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declara inchisă sedința si se incheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
Consilier ,
Cioran Alexandru



CONTRASEMNEAZĂ ,
Secretar general,
Cîlnicean Tereza Gabriela